

# Телеграм Иркутска за неделю: силовики и АИСТ, страсти по молодому министру и приаэродромная территория Иркутска

Бабр представляет обзор ключевых событий в иркутском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 22 по 28 марта включительно.



## Новый молодёжный министр

Министерство по молодёжной политике неожиданно вызвало большой интерес со стороны Telegram-каналов. Посты с обсуждением нового молодого министра Маргариты Цыгановой попадают в нашу подборку уже третью неделю подряд.

[Иркутск политический \(@Irkpolicy\)](#)



Иркутск политический



[Байкал без фильтров \(@baikalnofilters\)](#)

У Иркутской области — новый министр молодёжной политики. Это Маргарита Цыганова, выпускница ИГУ, педагог-психолог по диплому и многолетний, невзирая на юный возраст,

лидер профсоюзной организации студентов государственного университета.

В сентябре Цыгановой исполнится 29, а это значит, что она — самый молодой в истории Приангарья министр-женщина. Её задача — не повторять ошибок предшественника, Егора Луковникова, который «проглядел» участие иркутской молодёжи в протестных митингах. Судя по Инстаграму свежее испечённой госпожи министра, амбиций ей не занимать.

Зоюшка, они долбанулись? (@dolbanulis)

ничего не знаю про Маргариту Цыганову, но.

— в аккаунте руководителя студенческого профсоюза ИГУ нет ни слова про протесты января. Их в её жизни не было. Я не понимаю, как. Но в принципе игнорирование — это тоже стратегия.

— одна из проблем молодёжной политики в регионе — она начинается и заканчивается на студентах. Людей после 22 лет и до 33-35 министерство не видит, не знает и знать не хочет. Ничто в этом посте Цыгановой не говорит о том, что она понимает, что молодёжь не заканчивается на студентах. Это значит наш ждут форумы, шествия с флагами, тусовки, однообразные конкурсы, что-то про волонтеров, потому что модно, какой-нибудь роад-тур по области и профориентационные мастер-классы для школьников и студентов первых курсов. Это потолок молодёжки в Иркутской области, уж извините.

---

меня поправил один из подписчиков, что Маргарита Цыганова всё-таки прокомментировала январские протесты. Ну как прокомментировала... вот расшифровка её ответа:

— необходимо выбирать конструктивный способ решения, например, как мы выносим инициативы, оформляем их конкретно, нужным органам власти доводим до сведения и постоянно, системно работаем и доводим до результата. И соответственно можно так любой вопрос решать. В любом регионе вопросы так быстро не решаются, как иногда хочется. Но это плановая работа И результата можно добиться совместно, — рассказала она журналистам.

про анализ причин, по которым студенты ИГУ могли выйти на митинг (а они наверняка выходили) — ни слова. В принципе можно с высокой степенью вероятности предположить, что министерство по молодёжной политике, как и раньше, не будет замечать молодёжь вне системы, ведь новый руководитель считает её неконструктивной.

интересное кино, давайте смотреть дальше, вдруг я сейчас воооооооот тааааак ошибаюсь. Хоть бы, хоть бы, пожалуйста

Говорит Иркутск (@govoritirkutsk)

Завершая тему министра по молодёжной политике Иркутской области.

Для нас большая загадка, отчего деятельность этого незначительного министерства (ни по задачам, ни по бюджетам) уже второй месяц так хайпово тиражируется во всех телеграм-каналах. В регионе конец зимы и начало лета, со всеми вытекающими вопросами к минздравам, строителям и приближающемуся судному дню по Тулуну.

Еще больше мы удивились в результате вечернего мониторинга различных пабликов ВК и Инсты, когда увидели, как люди комментируют назначения на должность министра по Молодежной политике Маргариты Цыгановой и министра труда и занятости Кирилла Клокова. 98% касались именно Маргариты Цыгановой, которую пользователи соцсетей просто стерли в порошок. Мы прошерстили все публикации и не нашли НИ ОДНОГО сообщения, где было бы написано, что новый министра плохой «Потому что». Все 100% негатива про то:

Она чья то дочь

Она с кем то спит

Поставили молодую, чтобы воровать за ее спиной

## Зачем ставят молодых министров

Из позитивного отметим, что многие жители Иркутской области узнали, что в регионе есть министерство по молодежной политике. Один из наших осведомителей узнал, кем же на самом деле являются те самые родители молодого министра, которые, по мнению безграмотной толпы, записали в золотое министерское кресло свою дочь.

Отец Маргариты влиятельнейший машинист-кочегар котельной в поселке Тайтурка Усольского района. Звать его Цыганов Михаил Михайлович. А мама учитель школы в этом же поселке — Цыганова Ольга Викторовна.

Нашему коллектив хотел бы поздравить Михаила Михайловича и Ольгу Викторовну Цыгановых с тем, что воспитали свою дочь в непростых тайтурских условиях, смогли дать образование и девушка самостоятельно стала министром. Без всякого блата или родственных связей!

Однако к самой Маргарите есть несколько вопросов:

Если вы проведете форум «Байкал» также, как и все десять лет до этого, без какого то федерального прорыва, то зачем вы тогда там?

Все кто выиграли гранты в прошлые годы должны публично отчитаться всей деловой общественности. Нам тут рассказывали про десятки миллионов рублей, которые передали молодежи в руки на прошлом форуме. Где деньги и где результаты?

Когда будет сформулирован «План Маргариты»? Или плана такого не будет и действовать девушка будет по старинке? (Как прикажут сверху)

Повернется ли министерство к молодежи лицом или так и будет смотреть только на текущих активистов и волонтеров (По самым грубым подсчетам их и двух процентов от числа молодежи в области не наберется)

Появится ли какой то график работы с молодежью в отдаленных территориях, на которые плевали ранее? Какой то чек-лист вопросов, которые может решать министерство в рамках своих полномочий и бюджетов для каждого молодого жителя области?

Появится ли публичная позиция у министра относительно появления молодежи на митингах? Тема, как бы, не закрыта.

Будет министр просто фоточки постить со всяких тусовочек по стране или хотя бы собирать ТОП-5 решений для молодежи в каждом аналогичном министерство других регионов?

Сможет ли отказать губернатору Иркутской области в приводе молодежи на выборы в сентябре 2021 года?

Сможет ли выстроить отношения с парой десятков пригретых министерством общественных молодежных организаций (прости, господи) и начать выстраивать с не пригретыми?

Будет ли пертурбация министерства, встряска и заполнение кабинетов новыми людьми, которые еще не умеют подобострастно соглашаться со всем, что говорит начальство из серого дома?

## Скандал с АИСТом

Жильцы многоквартирных домов №2 и 4 в проезде Юрия Тена продолжают выступать против «строительного беспредела» в Иркутске. В скандале с делом о незаконном митинге оказался замешан телеканал АИСТ.

Обратившихся на телеканал АИСТ жителей домов 2 и 4 на Юрия Тена сняли, и передали в полицию материалы по поводу



несанкционированного собрания.

Съемки телеканала АИСТ стали доказательством, по которому активиста Василия Антонова будут судить за организацию несанкционированного митинга во дворе своего дома 19 ноября 2020 года.

Суд состоится в апреле 2021 года.

Уважаемые siowiki!

А можно не впутывать журналистов в политические репрессии? Не стоит дискредитировать работу масс-медиа, мы просто освещаем, а не участвуем в ваших ура-патриотических мероприятиях по запугиванию и унижению человеческого достоинства простых людей.

Иркутск политический (@Irkpolicy)

Очень жаль, что такое происходит в нашей любимой Иркутской области. Отставить свои гражданские права и отстаивать политические интересы это очень разные понятия. Ладно можно понять, что любую политическую активность пресекают, но это... Небывалый разгул демократии в регионе закончился.

АИСТ ТВ (@aisttvru)

Друзья! По поводу ситуации с сюжетом о недовольстве жителей домов в проезде Юрия Тена строительством по соседству. Сюжет вышел в эфир 20 ноября. В декабре пришёл запрос от полиции о предоставлении видео. По закону мы должны были это сделать.

Иркутск политический (@Irkpolicy)

Уважаемые журналисты! А вам совершенно не о чем оправдываться. Мы все понимаем в какое время живем.

Около Байкала (@OkoloBaikala)

Коллеги! Врать — плохо. Версия, что «в декабре пришёл запрос от полиции о предоставлении видео и по закону мы должны были это сделать», хороша.

Если не знать, что обвинение Антонова в организации митинга основано на свидетельских показаниях журналиста АИСТа. В протоколе опроса журналист подтвердил, что прибыл на митинг примерно в 19-00, а Антонов этим митингом руководил.

При этом жители вышли навстречу с АИСТом, сдуру прихватили плакаты, потому что АИСТ попросил «попозировать». Вся эта ситуация не имеет никакого отношения к профессии.

Личный выбор каждого — продавать свою совесть дьяволу или нет. Журналист АИСТа мог

подписывать сфальсифицированные показания в протоколе, потому что ему наверняка «намекали» и давили. А мог и не подписывать и даже не давать показания, как десятки других журналистов, работающих с этой темой.

На этом предлагаем считать ситуацию исчерпанной.

## Приаэродромная территория в Иркутске

В Иркутске до сих пор не решили, что делать с приаэродромной зоной аэропорта, в которую попала половина города. Теперь в этой зоне нельзя строить жилые дома, детские сады, школы и больницы, а мэрия опасается, что это скажется на реализации нацпроектов.

### ЕДРОный Иркутск (@edroirk)

Это еще раз подтверждает. Проблему нужно решать комплексно. Никто ради Иркутска не будет вносить серьезные коррективы в федеральные правила. Иркутск — не пуп земли. Сколько бы нам не хотелось верить в обратное. Единственный вариант — перенос аэропорта в более приемлемое место. Но для этого политические элиты должны не грызться за место под солнцем, а работать сообща.

[К новости о предложении снять запрет на взлёты грузовых самолётов в сторону города в Иркутске]

Да неужели! Вдобавок к потрясающей новости о приаэродромной зоне еще и разрешение грузовым самолетам взлетать в сторону города? Кажется, тема воздушных сообщений становится для Иркутска крайне болезненной.

### Сарма (@sarma38)

А пока бюрократия разбирается и пытается исправить собственные е\*\*\*\*\* [глупые] решения, в половине районов Иркутска на несколько лет может встать любое строительство, в том числе социальное.

Это прям копия ситуации с Байкалом, когда одни мудаки сначала вводят драконовские экозапреты под видом защиты озера, а потом другие мудаки разводят базар длиною в 10 лет, чтобы эту тупь исправить и хоть как-то скорректировать. И все эти годы жители прибрежных поселков тихо (и не очень) охеревают от таких чудес.

Что-то похожее сейчас может начаться в Иркутске. Это следствие простого факта полной неподотчетности бюрократии, потому что нет ни выборов, ни конкуренции, ни обратной связи, ни экспертизы принимаемых законов.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 34844 30.03.2021, 18:02 📌 988

URL: <https://babr24.com/?ADE=212133> Bytes: 11843 / 10818 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Александр Мур**.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

